

Prinși la pescuit într-o arie protejată și în perioadă de prohibiție

Deși au fost instituite măsuri de prohibiție pentru pescuitul în scop comercial, recreativ/sportiv și familial, patru persoane nu au ținut cont de aceste prevederi legale!

Patru bărbați au fost depistați în timp ce se aflau la pescuit, într-o arie protejată și în plină perioadă de prohibiție, joi dimineață, în zona localității Tufești.

Jandarmii brăileni, în colaborare cu lucrători ai Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva - Administrația Parcului Natural Balta Mică a Brăilei R.A., au executat o

acțiune pentru prevenirea și combaterea braconajului piscicol pe raza Parcului Natural Balta Mică a Brăilei, în cursul zilei de joi, 04 mai a.c..

Deși au fost instituite măsuri de prohibiție pentru pescuitul în scop comercial, recreativ/sportiv și familial, patru persoane nu păreau să țină cont de aceste



María ROMANIȚĂ

prevederi legale.

Primii trei bărbați depistați, cu vârste cuprinse între 39 și 42 de ani, se aflau într-o barcă din lemn căreia îi atașaseră un motor, în insula Orbu în dreptul cantonului Vădoaia. La momentul surprinderii, aceștia aveau într-un sac din rafie cantitatea de 12,6 kilograme pește din specia crap, precum și o plasă multifilament cu lungimea de 20 de metri.

Cel de-al patrulea bărbat, în vârstă de 62

de ani, pescuia tot dintr-o barcă din lemn cu motor atașat, cu ajutorul unei unelte tip vârșă cu lungimea de 5 metri și diametrul cercului de 1 metru. La momentul depistării, acesta avea în barcă 12 kilograme de pește din specia crap.

Jandarmii au ridicat în vederea confiscării cele două bărci din lemn cu motoare atașate, cantitatea totală de 24,6 kilograme de pește din specia crap, o plasă multifilament și unealta tip vârșă. Cercetările vor fi continuate de polițiștii brăileni.

Galerie foto/video disponibilă pe www.monitoruldegalati.ro, în articolul cu același titlu.

Icre negre și zeci de kilograme de pește confiscate de la doi tulcenii

María ROMANIȚĂ

Polițiștii Biroului Județean Poliție Transporturi Tulcea, din cadrul Secției Regionale de Poliție Transporturi Constanța, au pus în executare, miercuri, 03 mai 2023, două mandate de percheziție, la domiciliile a două persoane, în vârstă de 42, respectiv 43 de ani, din județul Tulcea, bănuite de comiterea de infracțiuni prevăzute de legislația specială, privind regimul de pescuit și acvacultură.

În urma perchezițiilor efectuate, polițiștii au ridicat în vederea confiscării 28 de kilograme icre de crap, 4,3 kilograme de icre negre, 30 de kilograme de pește specia sturion, 50 de kilograme de pește specia crap, 22 de kilograme de pește specia șalau, precum și 6 plase de pescuit de tip monofilament.

Totodată, în urma activităților au fost identificate și ridicate în vederea continuării cercetărilor 4 motoare de ambarcațiune outboard, pentru care cei în cauză nu aveau documente de proveniență.

Valoarea totală a bunurilor ridicate este de aproximativ 100.000 lei.

Cercetările sunt continuate sub supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Tulcea.

Acțiunea a beneficiat de sprijinul polițiștilor din cadrul S.A.E.S.P. și luptătorilor din cadrul S.A.S. - Inspectoratul de Poliție Județean Tulcea.

Facem precizarea că, pe parcursul întregului proces penal, persoanele cercetate beneficiază de drepturile și garanțiile procesuale prevăzute de Codul de Procedură Penală, precum și de prezumția de nevinovăție.



ANUNȚ					
Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați scoate la concurs în semestrul al II-lea al anului universitar 2022-2023 cu încadrare pe perioadă determinată, următoarele posturi didactice vacante:					
Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Poziția în statul de funcții	Funcția didactică	Disciplinele din planul de învățământ
1	Educație Fizică și Sport	Pregătirea personalului didactic	23	Asistent	Integrarea și incluziunea copiilor cu cerințe educaționale speciale; Psihologia educației; Psihopedagogie.
2	Drept și științe administrative	Științe juridice	19	Lector	Drept internațional; Drept internațional public; Drept penal. Partea generală I; Dreptul mediului.
3	Arhitectură Navală	Arhitectură navală	31	Asistent	Tehnologia fabricării corpului navei; Management de proiect; Rezistența materialelor; Statica structurilor navale.
4	Automatică, Calculatoare, Inginerie Electrică și Electronică	Calculatoare și Tehnologia Informației	30	Asistent	Programarea calculatoarelor și limbaje de programare II; Programarea calculatoarelor și limbaje de programare I; Sisteme de operare.
5	Automatică, Calculatoare, Inginerie Electrică și Electronică	Calculatoare și Tehnologia Informației	31	Asistent	Structuri de date și algoritmi/Proiectarea algoritmilor; Programarea calculatoarelor și limbaje de programare II; Baze de date.
6	Medicină și Farmacie	Științe morfologice și funcționale	53	Asistent	Anatomie și embriologie.
7	Medicină și Farmacie	Științe morfologice și funcționale	57	Asistent	Histologie.
8	Medicină și Farmacie	Științe morfologice și funcționale	58	Asistent	Imunologie; Bacteriologie. Virusologie. Parazitologie.
9	Medicină și Farmacie	Științe morfologice și funcționale	59	Asistent	Bacteriologie. Virusologie. Parazitologie / Bacteriologie. Virologie. Parasitologie; Bacteriologie. Virusologie. Parazitologie.
10	Medicină și Farmacie	Științe morfologice și funcționale	60	Asistent	Bacteriologie. Virusologie. Parazitologie.
11	Medicină și Farmacie	Clinic medical	69	Asistent	Semiologie medicală.
12	Medicină și Farmacie	Clinic medical	70	Asistent	Imunologie.
13	Medicină și Farmacie	Medical	40	Asistent	Îngrijiri calificate în medicina de familie; Medicină de familie; Nursing clinic; Îngrijirea mamei și a nou-născutului.
14	Medicină și Farmacie	Medical	41	Asistent	Nursing clinic; Educație sexuală; Nursing general.
15	Arte	Teatru, Muzică și Arte Plastice	47	Asistent	Improvizatie scenică; Colaborare regizor-actor; Analiza procesului scenic; Atelier de creație teatrală;
16	Inginerie	Sisteme termice și autovehicule rutiere	17	Asistent	Metode numerice; Organizarea autoserviciilor; Motoare de propulsie navală; Diagnosticarea
17	Transfrontalieră	Științe aplicate	39	Asistent	Comerț internațional; Transporturi internaționale; Instituții europene; Management; Marketing; Comunicare în afaceri; Economie europeană; Economie internațională; Teorii ale relațiilor internaționale.
18	Transfrontalieră	Științe aplicate	40	Asistent	Negociere comercială internațională; Statistică; Statistica afacerilor; Fiscalitate europeană; Matematică aplicată în economie; Politici economice comparate; Finanțe; Tehnica operațiunilor de comerț exterior.
19	Transfrontalieră	Științe socio - umane	40	Lector	Tehnici de comunicare orală și scrisă; Tipologia discursului și analiză de discurs (RO); Traducerea ca
20	Transfrontalieră	Științe socio - umane	42	Lector	Antropologie europeană; Interferențe confesionale și religioase în Europa; Minorități și identități
21	Transfrontalieră	Științe socio - umane	47	Lector	Teoria și practica traducerii (engleză); Teoria și practica subtitrării și dublajului (EN); Media și comunicare; Statutul și deontologia profesiei de traducător.
22	Transfrontalieră	Științele vietii	33	Asistent	Fundamentele științifice ale handbalului; Fundamentele științifice ale voleiului; Kinesiologie; Teoria și practica în sporturi de apă (înot); Teoria și practica în dans sportiv; Teoria și practica atletismului.

Informații suplimentare se află pe site-ul www.ugal.ro sau se pot obține la numărul de telefon - 0336130125, Biroul personal, din cadrul Universității "Dunărea de Jos" din Galați.